



# TÝDENNÍ PLÁN POUTNÍKŮ TŘÍDY 5. A



11. TÝDEN OD 8. 11. DO 12. 11. 2021	CO MĚ TENTO TÝDEN ČEKÁ	MÉ POVINNOSTI A DOPORUČENÍ	JAK SE HODNOTÍM
	<p>Na základě znalosti o stavbě slova píší správně zdvojené souhlásky a skupiny: bě/bje, pě, vě/vje, mě/mně. Zapíší správně přípony ke slovům. Pomocí předpon a přípon tvořím slova. Uč.16 – 20 PS podle zadání v hodinách</p>	<p>Procvičuji si na výukových web. stránkách. Doplňuji si úkoly v PS podle zadání v hodinách. Nosím si PS na procvičování domů. Hodnotím sebe a svou práci na konzultacích.</p>	
	<p>Porovnávám zlomky. Určuji souřadnice bodů. Pamětně násobím a dělím víceciferná čísla. Rýsuji – opakuji učivo 4. ročníku. Uč.15 – 17, 87, 88- 89. Představuji svou vytvořenou prezentaci z PV. Pracuji výukových web. stránkách <a href="http://www.umimeto.org">www.umimeto.org</a>, <a href="http://www.skolasnadhledem.cz">www.skolasnadhledem.cz</a>...</p>	<p>Doplňuji si úkoly podle zadání v jednotlivých hodinách.</p>	
	<p>Prezentuji práci na vybranou bylinu a živočicha. Dělám si zápis z prezentace spolužáka.</p>	<p>Prezentace probíhá průběžně, po poslední prezentaci si napíšeme výstupní test na poznávání prezentovaných bylin a živočichů.</p>	
	<p>Orientuji se na mapě Evropy za pomoci legendy a směrové růžice. Vyhledávám jednotlivá místa na mapě Evropy, určuji směr. Uč. 46 -47. PS 25 Připomínáme si svátek svatého Martina a Den válečných veteránů.</p>	<p>Na čtvrtek 11. 11. PS 24/1 (2, 3 dobrovolné)</p> <p>Domácí úkol vypracuji podle zadání v hodině.</p>	
	<p>VV – tvořím vitráž se svatým Martinem PČ – péče o třídní květiny TV – využívám tělocvičné nářadí, přihrávky míčem, dribluji s míčem HV – učím se zpívat písničku Krásný je vzduch (Jaroslav Hutka) OSV – tvořím portfolio, připravuji se na konzultace</p>	<p>Doplním si sebehodnocení za 1. čtvrtletí v Deníku na straně 28 – příprava na společné konzultace. Budeme dělat v úterý společně ve škole, kdo nebude, vyplní si doma.</p>	



Milí Poutníci a milí rodiče, od tohoto týdne budou v určených dnech probíhat konzultace (žák, rodič, učitel), kdy společně zhodnotíme, jak se Poutníkům ve škole daří, v čem by se mohli zlepšit a co by pro to mohli zkusit udělat. Na konzultace vždy přijdou Poutníci s vyplněným sebehodnocením v Deníku na straně 28. Na všechny se moc těšíme. Pro všechny připomínám, že když se situace nezmění, budu se těšit na společné adventní setkání, které jsme si předběžně nachystali na



čtvrtek 25. 11. Pokud se budete chtít zúčastnit a vyrobit si adventní věnec, určitě mi dejte vědět. Je potřeba obstarat korpusy, větve a další materiál. Informace k adventnímu setkání napiši ještě do e-mailu.

Přejeme nám příjemné a snad ne sněhové oslavy svátku svatého Martina.

Lucka, Alice a Věrka ☺